
Александар Вучић се на тв Хепи "обратио нацији"; Пуцањ у Ивановића, директан пуцањ у Србију, нико није више од мене помагао том човеку; ови из опозиције немају никаквих принципа, само хоће да се дочепају градске касе
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Председник Србије Александар Вучић вечерас се обраћа грађанима Србије у емисији
„Ћирилица“ Миломира Марића на телевизији Хепи.

  

  

Председник Србије Александар Вучић обратио се нацији, а разговор је започео о
недавној посети Косову и Метохији.

  

- Дошли су људи из свих делова наше јужне покрајине. Нисам очекивао толики број
људи. Наше је било да одговоримо на што више питања, а 62 људи су се јавили што је
реткост, јер људи са Косова и Метохије тешко да смеју да говоре. Људи су дошли да
виде свог председника, трудили смо се да сваког саслушамо. Раније је мало ко желео да
их чује. Или уопште није желео да их чује - рекао је Вучић гостујући у емсији "Ћирилица".

  

- Разговори нису били лаки. Цела Србија је могла да види како тешко и под каквим
притисцима наши људи живе. Цела Србија је могла да види лице патње људи који имају
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проблеме и нећемо да бежимо од тога, већ ћемо те проблеме да решавамо. Срећан сам
што ће Милан из Сувог Грла имати по које теле више, трактор... Сећате се мајке са
шесторо деце која је рекла да неће моћи ако њен син не добије посао. Њен син Леонид
добио је посао - додао је председник.

  

- Дошли су људи из своjих делова наше јужне покрајине. Нисам очекивао толики број
људи. Наше је било да одговоримо на што више питања, а више од шесздесет људи се
јавило из Косовске Каменице, Партеша, Ранилуга, Клине, Истока што је реткост, јер
људи са Косова и Метохије тешко да смеју да говоре. Људи су дошли да виде свог
председника, трудили смо се да сваког саслушамо. Раније је мало ко желео да их чује.
Или уопште није желео да их чује - рекао је Вучић гостујући у емсији "Ћирилица".

  

Три добре ствари од посете

  

Вучић је уједно оценио да је овом посетом учинио три добре ствари.

  

- Прво саслушали смо народ. Друго, цела Србија је могла да види како се на Косову
живи. Трећа ствар је то да је цела Србија, такође, могла да види лице људи са чијим се
проблемима суочавамо. Ја сам срећан што могу да вам кажем и да ће Милан из Сувог
Грла имати покоје теле или краву више. Сећате ли се мајке Дубић? Данас је договорено
да њен син Леонид добије посао и надам се да ће та мајка моћи да остане на КиМ. Само
за то да сам отишао и да ништа више нисмо поменули, ја сам веома задовољан што смо
за неколико породица учинили нешто - сумирао је своје утиске из Лапљег Села у којем је
током шест сати слушао о проблемима локалног становништва.

  

Цела Србија могла да види лица патње и проблема

  

Вучић је додао да је слушао бројне примедбе због његове посете и разговора са Србима
на Косову и Метохији.

  

"Неки су осули дрвље и камње по мени, иако сам само радио свој посао", казао је Вучић. 
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Вучић је рекао да је тешко да се помогне свима, да за од 85 до 90 одсто њихових
проблема нема решења, али да је важно да је саслушао све њих и показао им да неко
брине за њих.  

  

Он је казао да се напуштање Косова и Метохије "дешава силом тешких економских
прилика због политичке нестабилности, нерешеног статуса, притисака", додајући да су
људи широм Србије имали прилику да виде људе који су заиста хероји.  

  

"Цела Србија је могла да види како тешко наш народ живи. Људи су могли да виде где
наши људи живе. Цела Србија је могла да види лице, лица патње и проблема", казао је
Вучић.

  

  

Не сметају му напади "српских медија финансираних споља"
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На констатацију да је чак и Хашим Тачи поздравио његов долазак на КиМ, председник
се осврнуо на критике.

  

- Мени не смета ни то што ме нападају ни српски медији, директно финансирани споља.
За мене није понижење када говорим о проблемима. Оно што су људи тражили, то је
више правде - рекао је Вучић.

  

Тражили му оружје

  

Председник је истакао да су му многи тражили оружје, јер се плаше, али их је он уверио
да нема потребе за тиме.

  

- Био сам у необраном грожђу и рекао сам да нећу да доносим оружје, већ ћемо да
градимо цркве, школе и болнице. Видео сам сузе у очима једне жене. Рекао сам свим
љдуима доле да ћу бити са њима, да ћу делити њихову судбину и да се нећу склањати
од тога.

  

Лако је бити патриота у Београду

  

- Задовољан сам само зато што је држава показала да нам је стало. Задовољан сам и
што су ти људи показали да желе да остану на Косову и Метохији и да им је важан
контакт са институцијама Републике Србије. Мени не смета ни то што ме нападају ни
српски медији, директно финансирани споља. За мене није понижење када говорим о
проблемима. Оно што су људи тражили, то је више правде - истакао је председник.
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  Убиство Ивановића - директан пуцањ у Србију  Вучић се осврнуо на неизбежну тему - убиство Оливера Ивановића. Вучић је казао да сеса Ивановићем више пута виђао у Влади и Председништву Србије што је, како је навео,све записано.  - Нисам спреман да доносим одлуке о најтежим кривичним делима само на основунатписа медија и нечијих жеља. Многи говоре чак и овом догађају онако како им сесвиђа, а исто тако многи то говоре из разлога да би се дочекали београдске касе.Приштина са нама неће да води истрагу, они само износе информације. Пуцањ уИвановића је директан пуцањ у Србију - констатовао је Вучић.  Неки су, каже, мислили да је сад била прилика, после убиства Оливера Ивановића, да"рашчисте" са севером Косова, односно да изврше тиху окупацију севера Косова иМетохије и да уђу са јединицама РОСУ, рекао је председник Александар Вучић иистакао да Србија то никада неће дозволити Приштини и спонзорима косовскенезависности.   "Њихов циљ, оних који су стварали такозвано Косово, несумњиво јесте да уђу на северпо сваку цену и на сваки начин, јер тиме престаје сваки разлог за било какве разговорео било чему", рекао је Вучић.  Марић: то је био пуцањ на тебе и на Србију; Вучић: Никад не бих оптуживао својудржаву  „Да, само два дана након што сам изјавио да није било етничких убистава на КиМ. Кривсам само због тога што не само да нисам убица, већ сам том човеку  много помагао. Оначинима тог помагања нећу да говорим. Нисам ни убица, ни лопов“, одговорио је он.  Вучић је казао да се са Ивановићем више пута виђао у Влади и Председништву Србијешто је, како је навео, све записано.  Онима који су њега оптужили, Вучић је одговорио да је то био срамно и мучно, и да нијеод оних који се крије, ћути и моли да се не објави да су рекли да је убица.   “Ја сам крив што сам рекао да нисам убица, него сам том човеку помогао. Да ли ће икадао томе хтети да говори неко из породице то је њихова ствар. Помагао сам много",нагласио је Вучић.   Рекао је да они који говоре да је он крив нису нормални, те указао да је Ивановића ињегова супругу виђао више пута у влади и председништву.   “Мислим да нема ниједног другог политичког лидера, а не шефа државе или владе којисе виђао више са члановима његове породице", нагласио је он.   О Радојичићу  Упитан о улози Милана Радојичића на северу Косова, Вучић је рекао да ће тај човекбити ухапшен ако је убица, али да за то треба да се нађу докази.    "Шта ви очекујете од мене, да кажем да је убица? Ако је он убица или неко други, бићеухапшен. Али, за то мора да постоји доказ. Ја нисам склон томе да осуђујем на основунаписа којекаквих медија".  "Видим да је популарно да се говори о криминалу и корупцији на северу Косова, гдесвакако није добро стање, јер Србија нема ефективну власт", рекао је Вучић гостујући наТВ Хепи.  

  О сарадњи с Приштином  Он је иронично приметио да, "иначе, правда и демократија цветају у Приштини, Пећи идругим градовима".    "Приштина има ефективну власт и води истрагу, па нека кажу ко је убио ОливераИвановића. Ако кажу да је неко са севера... дајте нам само то, ми ћемо да га ухапсимо,ако је на нашој ефективној територији", истакао је Вучић.  О Ђиласу, опозицији и београдским изборима - они само хоће да се докопају касе  „Ту никакве политике нема, ту има само мржње према Вучићу. Они само хоће паре.“  На констатацију водитеља да је кандидат за градоначелника Драган Ђилас рекао да једва пута ппобедио Вучића и да ће то учинити трећи пут, шеф државе је одговорио.  - Не такмичим се сада, али нека људи гледају на то као да се такмичим. Сматрам да ониимају велике шансе. Прво, Ђилас је један од најимућнијих у Србији, а што се знања иобразовања тиче много је сиромашан. Шапић, који није рекао да сам убица, већ нештослично, његово образовање је јо мање. За њих гласају људи који не знају ко је УрошПредић, Слободан Ивановић... Сви они заједно ће да се уједине, нема код њих некевелике разлике. Никакве политике код њех нема, само мржње према Вучићу, као и то даби остварили свој циљ - они хоће само паре и пуну градску касу, ништа друго. Зато имогу сви са свима.  Анализирајући опозиционе листе за београдске изборе рекао је да се они не разликују,осим у нетрпељивости, а ту је и Велимир Илић који подржава све по мало.  "А, кад је за Ђиласа говорио да је смеће, а сад га подржава, и у ствари Веља јенајснажнија карика, супер лепак. Дакле, крадуцкање је сада у реду... Мада, ови други супревазишли ту варијанту", приметио је Вучић.  Веља је, како је оценио, за њих "сликар наивац".  - По питању "крадуцкања", Велимир Илић је Зузана Халупова, сликар наивац, за ове штопоново хоће да се врате на власт. Они су, за разлику од Веље, озбиљни у провођењукрађе и сви ће сутра ићи заједно. Није важно што ће добити мање гласова од СНС,никаве разлике нема међу њима...  Истичући да га опозиција у Србији напада и инсинуира различите ствари само да би се"дочепали београдске касе", Вучић је навео да није ни убица ни лопов и да могу даговоре шта хоће.  "Нису мене погодили (Вук) Јеремић, (Драган) Ђилас, (Саша) Јанковић. Они мене нападајупо налогу врховног тајкуна да би имали више пара и били још више богатији. Мене јепогодило оно што је говорио митрополит црногорско-приморски Амфилохије", казао јеВучић.  Председник Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић изјавио је да је веомапоносан на резултате остварене у Београду, рекавши да ће молити људе да гласају засве што је урађено.  Он је рекао да верује да опозиција има велике шансе и да је близу победе на изборимаза Скупштину града Београда.  "Никакве разлике између свих њих нема. Да ли ће имати више од СНС, то ћемо још давидимо", рекао је Вучић гостујући на Телевизији Хепи.  Оцењујући да се сви у опозицији ни у чему не разликују осим у нетрпељивости једнихпрема другима, Вучић је казао да "могу сви са свима" и да ће све урадити да пређуцензус, уђу у парламент и уносе нестабилност.  Вучић је истакао да је данас сваки Београђанин задужен за најмање 300 евра мање уодносу на пре четири године захваљујући одговорној градској власти, "која је смањиласве дугове и изградила више него претходна власт".  О цртању мета  Вучић је указао да он не оптужује по истој матрици друге, да не инсинуира да су Ђилас,Тадић, Јеремић убили Ранка Панића, они који су крили 15 дана да је човек убијен.   “Одакле вам како такве лудости", упитао је даље додајући да постоје људи који желе дасе дочепају пара и старе власти у различитим сферама живота и друштва, а који непрезају ни од чега.   На приче о “цртању мета" Вучић је упитао “а какве сте ви из ДС спотове емитовали оТомиславу Николићу и свима нама, то значу да су му стабили мету пет хиљада пута".   За њих је казао да подржавају оне који говоре о њему да је велеиздајник, а када оде наКосово и Метохију да покаже да то није, онда је националиста или за повратакфашизма.   Мали је уредио градску касу  Вучић је навео да су људи као градоначелник Синиша Мали и још неки са њим уредилигардску касу, па зато може да се у Београду гради и ради, а опозиција би само да узмете паре и ништа друго.  Такође је нагласио и да није проблем што је Ђилас донео и правио ријалити, већ у томешто је тобоже нешто правио за децу, а уствари отео од њих.  Упитан да ли је тачно да је "највећа амбасада у Београду" звала општинску изборнукомисију у Пећинцима да се распитује о члановима изборне комисије на бирачком месту,Вучић је рекао да је најпре мислио да је то шала, али се испоставило да се то заистадогодило.  "Мислио сам да ме лажу, а онда схватите да је смисао у томе да СНС бар негде изгуби,да Вучић не буде лидер, да се преокрену разговори о Косову - навео је председник.  Почиње изградња станова, метро до 2021. године  - Ове године ћемо кренути у изградњу око 8.000 станова. Тиме ћемо трећину припадникабезбедносних снага, који имају такве потребе, одмах да решимо тих проблема - најавио јеВучић, како оцењује, важну вест.  - Да, имамо новца захваљујући мерама фискалне консолидације и да, изградићемометро. Имаћете прву линију 2021. године, Београду је то потребно - рекао је председникреагујући на оспоравање планова за остварење дугогодишњег "недосањаног сна"грађана престонице од стране опозиције.  
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Александар Вучић се на тв Хепи "обратио нацији"; Пуцањ у Ивановића, директан пуцањ у Србију, нико није више од мене помагао том човеку; ови из опозиције немају никаквих принципа, само хоће да се дочепају градске касе
понедељак, 22 јануар 2018 22:19

  Сваке године губимо по један мањи град  Вучић истиче да је одлазак младих и бела куга проблем државе, али да се Србијатренутно мање празни него у неким претходним временима.  - Празне нам се централна Србија и Војводина, али мање него раније. Већи је проблем тошто немамо рођених. Изгубимо једно Прокупље или један Вршац сваке године - наводипредседник и тврди да се наталитет у одређеним друштвима повећао захваљујућизатворским кажњавањем илегалних абортуса и увођењем обавезног ултразвучногпрегледа оних мајки које су се одлучиле на такав потез.  - Кажу да 15 до 20 одсто мајки одустане од такве идеје само када чују откуцаје срца свогнерођеног детета - представио је резултате мера које у Србији нису уведене.  Тражили су од нас да приведемо Додика  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да планира да са председникомРепублике Српске (РС) Милорадом Додиком у априлу посети Мостар.    "Договорићу са Додиком да обиђемо српски део Херцеговине да видимо шта можемо дапомогнемо", рекао је Вучић.    Вучић је казао да ће ове године бити одржани избори у Босни и Херцеговини, наводећида очекује велике притиске на Додика.    "Не бих му био у кожи шта ће све морати да прође и да издржи, и шта ће РепубликаСрпска у целини морати да издржи", казао је Вучић.    Он је истакао да Србија никада неће ићи против РС, нити РС против Србије, додајући даје то тековина којом сви треба да се поносе.    "Тражили су од нас да приведемо Додика, још пре годину дана имали смо званичнезахтеве из Сарајева. Питамо сам, људи шта хоћете... Хоћете да не дамо народу да пређеграницу, шта је то што желите", рекао је Вучић и истакао да ће помагати РС колико годможе у сладу са Дејтонским споразумом.  Неће нам дозволити да уђемо у ЕУ без јасно дефинисаних граница  - Неће нам дозволити улазак у Европску унију без јасно решеног питања граница. Какоћемо да га решимо, то је друга ствар. Хоћемо ли да га решавамо или нећемо? Народ ћесвакако на неком референдуму морати да каже шта мисли о томе - рекао је Вучић.  Председник је приметио да је нови француски амбасадор рекао оно што је познато - даће Србија морати да склопи правно обавезујући споразум са Косовом, а то предвиђа даима решено питање граница.  Он сам, истакао је, свакако неће бежати од тога да каже шта је најмање лоше решење,јер како каже, доброг решења нема.  Српски председник је додао да ће за два до два и по месеца рећи шта је то што онмисли, а ако народ не буде мислио тако, то ће, каже, бити пораз његове политике.  - Имамо тежак проблем да нико не жели да преузме на себе ништа. Тома Николић и ја,па чак и Шешељ није имао ништа против тога, подржали смо доношење Устава 2006.године иако смо били опозиција, али смо имали државнотворни приступ. Ови данас нећеда разговарају о Уставу, нити о било којој озбиљној теми, зато што не знају шта бирекли", рекао је и приметио да то изгледа некако овако:  - Сви мисле "ти Вучићу заврши то, ми ћемо ти одрубити главу, а у себи ћемо говоритихвала Богу да не морамо да се бавимо тиме" - приметио је Вучић.  Подсетио је да му је и у Лапљем Селу једна госпођа рекла "само, сине, не потписујништа", као што му и његов отац говори.  - Ја га питам "а шта мислиш ти, је л' мора неко да донесе неку одлуку у овој земљи? Илићемо увек да бежимо и да пребацујемо на друге" - рекао је председник.  Вучић је нагласио да морамо да се договарамо шта ћемо учинити у будућности и да одсукоба са Албанцима "нема вајде и среће".  - Нису они јачи од нас, ни неки други, али ми ни не треба да будемо јачи, већ богатији,успешнији, да брже грабимо и пристижемо оне који су испред нас, да имамо вишестраних и домаћих инвестиција - истакао је Вучић.  (Ало - Агенције – НСПМ)  
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